TPEHUPOBBYHO CBbCTE3AHUE
banks, 19 1oam 2025 1.
I'pyna G

3agaua G31. MIPECUYAHE ~02cex. Y 4MB

Janenu ca 1Be ycriopeiHu BEpTUKAIHU IPaBU U 12 OTCEUKU
B KOOpAMHATHA cucTeMa (1, y). [IbpBUST Kpail Ha BCSKa OTCEY- 1
Ka JIeXKM Ha I'bpBaTa BEpPTUKAJIHA MpaBa, a BTOPUAT Kpail — Ha
BTOpaTa BepTuKaiaHa IpaBa. Hanumere nporpaMa cross, Kos-
TO HaMHUpa KOJKO JIBOMKHM OTCEUKH Ca IIPecHYallly ce.

Bxoo g
Ha nbpBus peji Ha CTaHIAPTHUS BXOJT Ca 3AIIMCAHU OPOSIT N
Ha JIaJICHUTE OTCEUKU M Pa3CTOSHUETO d MeXIy ABETe JAajJeHu
BepyuKaaHu npasu. CieaBaT n pesa BbB BX0Jd, BCEKH OT KOU-
TO ChIBpPKA Y-KOOPIAMHATUTE HA IBPBUS M HA BTOPUS Kpail Ha
ropeHaTa qajieHa OTCeYKa. 8
Hzx00 ‘
Enno 1su10 yncno, paBHO Ha Opost HA TBOWKHUTE MMpecHYaniya
C€ OTCEYKH.
3
Oecpanuuenus

k3

* 1 <n < 30000

0 < d < 1000000, d 1110 uKcCIO. |

* Koopaunarute Ha KpallHUTE TOUKH Ha OTCEYKUTE Ca M0JI0-
JKUTEIHHU Meiu yucia, mo-manku ot 1 000 000. 0 1

* Hsama nBe orceuku, KOUTO J1a ca ¢ 00N KpailHU TOYKH.
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Bxox | U3xon | O0sicHeHne HA mpuMepa

55 |6 Bux ¢urypara.
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